




Anunt public privind decizia etapei de incadrare

Administratia Bazinala de Apa Banat, titular al proiectului, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare de catre Agentia pentru Protectia Mediului Caras-Severin, in cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului fara context transfrontalier pentru proiectul Asigurarea atenuarii si tranzitarii in siguranta a volumelor de viitura pe raul Caras si afluenti pe tronson Ticvaniu Mare-frontiera Serbia, judetul Caras-Severin, amplasat in comuna Varadia – satele Varadia si Mercina, comuna Gradinari – sat Gradinari, comuna Ticvaniu  Mare – satele Ticvaniu Mare si Ticvaniu Mic, comuna Vrani – satele Iertof si Vrani, comuna Berliste – sat Iam, judetul Caras-Severin.
Proiectul nu se supune evaluarii impactului asupra mediului.
Proiectul deciziei etapei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate pe pagina web http://www.anpm.ro/web/apm-caras-severin/acasa si la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Caras-Severin din Resita, Petru Maior, 73, in zilele luni-joi/vineri, intre orele 8:00-16:30/14:30.
Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei etapei de incadrare in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina de internet a Agentiei pentru Protectia Mediului Caras-Severin, tel. 0255223053, fax 0255226729, e-mail: office@apmcs.anpm.ro.
